
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 
11 листопада 2021 р.                                        Київ                                                          № 613-р 

 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компанії «Telco Investments B.V.» (далі – компанія «Telco») (м. Амстердам, Нідерланди) і  

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬК-ГІПС» 

(далі – ТОВ «ІФ-ГІПС», Об’єкт придбання) (с. Ямниця, Тисменицький р-н, Івано-

Франківська обл., Україна) про надання дозволу на концентрацію, 
 

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає в набутті компанією «Telco»  контролю над ТОВ «ІФ-ГІПС». 
 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

ТОВ «ІФ-ГІПС» здійснює діяльність із виробництва та реалізації гіпсу й сухих 

будівельних сумішей; 

ТОВ «ІФ-ГІПС» пов’язане відносинами контролю із суб’єктами господарювання, що 

утворюють Групу Продавця, з якою після здійснення заявленої концентрації відносини 

контролю будуть припинені, крім: 

приватного товариства з обмеженою відповідальністю «ІВАНО-

ФРАНКІВСЬКЦЕМЕНТ» (с. Ямниця, Тисменицький р-н, Івано-Франківська обл., Україна), 

яке  здійснює діяльність із виробництва та реалізації цементу, цементного клінкеру, 

покрівельних матеріалів із цементу, гіпсу, сухих будівельних сумішей, товарного бетону у 

відповідних територіальних межах, щебеню та бутового каменю; 

товариства з обмеженою відповідальністю «ІВАНО-ФРАНКІВСЬК-ДАХ»                           

(с. Ямниця, Тисменицький р-н, Івано-Франківська обл., Україна), яке здійснює діяльність із 

виробництва та реалізації покрівельних матеріалів із цементу;  

товариства з обмеженою відповідальністю «АГРОНОВТЕХ» (с. Ямниця, 

Тисменицький р-н, Івано-Франківська обл., Україна), яке не здійснює господарської 

діяльності;  

приватного акціонерного товариства «ЗАКАРПАТНЕРУДПРОМ» (с. Сокирниця, 

Хустський р-н, Закарпатська обл.), яке здійснює діяльність із виробництва цеоліту 

(реалізація виключно в межах Групи); 

дочірнього підприємства «СПЕЦЗАЛІЗОБЕТОН» ВІДКРИТОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКЦЕМЕНТ» (с. Ямниця, Тисменицький р-н, Івано-

Франківська обл., Україна), яке здійснює діяльність із виробництва та реалізації товарного 

бетону у відповідних територіальних межах, залізобетонних виробів; 

кінцевим бенефіціарним власником Групи Продавця, включаючи Групу Об’єкта 

придбання, є фізична особа – громадянин України; 
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компанія «Telco» не здійснює господарської діяльності на території України та 

пов’язана відносинами контролю із суб’єктами господарювання – нерезидентами та 

резидентами України, що утворюють Групу Покупця; 

на території України Група Покупця здійснює діяльність через: 

суб’єктів господарювання – резидентів України, які здійснюють діяльність із надання 

послуг: мобільного зв’язку, фіксованого телефонного зв’язку, фіксованого доступу до 

Інтернету, доступу до інтерактивного телебачення, голосового трафіку на власній фіксованій 

мережі; доступу до контенту інтерактивного телебачення, термінації голосового трафіку на 

власній фіксованій мережі, транзиту трафіку на мережі фіксованого та мобільного 

телефонного зв’язку, передачі трафіку в мережі Інтернет; комп’ютерного програмування, 

оптової торгівлі електронним і телекомунікаційним устаткуванням, деталями до нього, 

консультування з питань інформатизації; розробки цифрових та телекомунікаційних 

продуктів / рішень у межах Групи; роздрібної торгівлі мобільними 

телефонами / смартфонами, телекомунікаційним устаткуванням, побутовими 

електротоварами, комп’ютерами, периферійним устаткуванням і програмним забезпеченням 

у спеціалізованих магазинах; 

кінцевим бенефіціарним власником Групи Покупця є фізична особа – громадянин 

Азербайджану. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл  компанії «Telco Investments B.V.»  (м. Амстердам, Нідерланди)   на 

набуття контролю над ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІВАНО-

ФРАНКІВСЬК-ГІПС» (с. Ямниця, Тисменицький р-н, Івано-Франківська обл., Україна, 

ідентифікаційний код юридичної особи 43632419).  

Концентрація може бути здійснена протягом трьох років із дня прийняття рішення. 

 

 

Голова  Комітету                                                                                    О. ПІЩАНСЬКА 

 

 


